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Více zdraví pro všechny. Startuje projekt OLIVIE  

Dobrou, a hlavně zdravou zeleninovou mísu tak trochu připomíná projekt OLIVIE, který 

ve středu 9. dubna představili jeho zástupci společně s Olomouckým krajem. Roli 

ingrediencí v tomto symbolickém pokrmu zastoupí úřady, soukromý sektor a vzdělávací 

instituce nebo odborníci z oblasti zdravotnictví a moderních technologií. Výstupem 

celého záměru je lepší zdraví a vitalita lidí v kraji. První hmatatelné výstupy OLIVIE jsou 

už na světě a brzy přibydou další.   

„Naše hejtmanství už v oblasti podpory zdravého životního stylu podniká konkrétní 

kroky a ve spolupráci s našimi novými partnery jich v rámci programu OLIVIE ještě 

přibyde. Moc se na to všechno těším,“ uvedl Ladislav Okleštěk, hejtman Olomouckého 

kraje.  

Partnery OLIVIE jsou kromě olomouckého hejtmanství také Statutární město Olomouc a 

Fakultní nemocnice Olomouc. Strategie OLIVIE propojí organizace, které mají co do 

činění například s moderními technologiemi, vzděláváním a zdravotnictvím.  

„Přes dynamický pokrok ve všech oblastech medicíny je naše společnost stále 

nemocnější. Prodlužuje se doba dožití, ale zkracuje doba života ve zdraví. OLIVIE má 

pomoci najít cestu k udržitelnému, zdravému a spokojenému životu, podporovat 

lokálnost a komplexní přístupy ke zdraví,“ zdůraznil Roman Havlík, ředitel Fakultní 

nemocnice Olomouc. 

Koordinační rada OLIVIE už schválila podporu několika pilotních projektů, které naplňují 

poslání strategie. Jde například o Sportimáček, který rozvine pohybové aktivity dětí a 

plánuje se jeho začlenění do desítek mateřských škol. Úsměv mámy zase míří na 

podporu šťastného mateřství a žen, kterým do života vstoupily psychické potíže v 

těhotenství nebo v období po porodu.  

„OLIVIE je nastavena jako otevřená platforma, do které se mohou aktivně zapojit nejen 

firmy, státní organizace nebo spolky, ale přímo také obyvatelé Olomouckého kraje. 

Zkrátka každý dobrý nápad naplňující misi OLIVIE chceme pomoci správně uchopit a 

rozvinout,“ doplnil Radek Zbořil, jeden z autorů konceptu OLIVIE, působící v CATRIN 

na Univerzitě Palackého v Olomouci. 

Olomoucký kraj bude všechny projekty OLIVIE podporovat dlouhodobě. Kromě přímých 

investic například i koordinací jednotlivých akcí a záměrů. 
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„Strategie OLIVIE má srozumitelné vize i cíle. A způsob, jak tomu všemu pomoci je 

vlastně velmi jednoduchý – dávat věci do pohybu, protože i sebelepší myšlenka sama o 

sobě nestačí, skutečný význam získává až při realizaci,“ dodal Lubomír Baláš, výkonný 

ředitel OLIVIE.  

 


